



9号王永珀是中国队取胜的最大功臣

亚青赛 国青两连胜

□快报讯 昨晚,亚青赛B组第二轮开战,中国队以2:1小胜阿联酋队,取得两连胜。在另一场比赛中,澳大利亚队以3:1战胜泰国队。两轮战罢,中国队积6分,最后一场只要战平泰国队即可出线。

本场比赛开始仅6分钟,中国队即得到点球机会,王永珀在禁区内争顶时,对方球员倒勾解围犯规,主裁判判罚点球,王永珀亲自主罚命中,1:0,中国队取得了一个梦幻般的开局。

进球后的中国队士气大振,第13分钟,黄博文迅速前插,倚住对方后卫把球传至门前,王永珀抢点头球攻门,球进了!但主裁判哨声响起,他示意有球员犯规在先,进球无效。之后中国队完全控制了场上局面,第19分钟,中国队左路斜传禁区后点,王永珀小角度倒地射门被门将没收。第31分钟,中国队左路传中被顶出后快速展开二次进攻,蒿俊闵禁区内突破传中被破坏出底线,角球开出,中国队前点头球攻门偏出。第42分钟,崔鹏中路突破后没有及时传球,球被对方断了下来,中国队错失一次进攻良机,上半场中国队1:0领先。

下半场刚开始,贾秀全用张文钊换下了于海。第46分钟,中国队从中场发动进攻,大脚的长传球到禁区内,王永珀接球迅速前进,晃过一名后卫再躲过门将,把球送入空门。2:0,王永珀梅开二度。之后中国队有些松懈,第52分钟,阿联酋队发出界外球,横传到中路后,哈桑胸部停球,30米外突然大力远射,皮球直挂死角,王大雷扑救不及,阿联酋队扳回一球。第69分钟,阿联酋队的法耶兹吃到第二张黄牌,被罚下场。虽然人数上占优,但中国队一直未能扩大比分优势,最终以2:1战胜阿联酋队,取得两连胜。(新文)

京国安也前来问津,沈祥福辞职后,国安的技术顾问哈维尔拒绝了国安的要求,国安便迅速把眼光转向了朱广沪,并已经有俱乐部高层与朱广沪进行了接触。

两家中超俱乐部去争同一个国产教练,朱广沪在风口浪尖之后一夜之间又变成了香饽饽,这看上去很有戏剧性,也很符合中国足球的特色。国家队无能并不代表在俱乐部无力,朱广沪依然可以挺着腰杆去中超赛场继续他的下一个冠军梦。就在两家俱乐部争风吃醋的同时,中国足协方面再也坐不住了,毕竟朱广沪现在还坐在国家队主帅的位置上,足协的大意是,两家俱乐部的举动扰乱了国家队的军心,马上国家队还有一场比赛要打。但事实很清楚表明,与伊拉克一战并无实质性的意义,输与赢已不再那么重要,因此所谓的军心也已无从谈起。这个尴尬的时候,朱广沪不得不重新勾画他的未来。

老朱的下一站在哪?

在我看来,足球的范围内朱广沪至少能与英雄沾上点边,能把濒临降级的球队带上中超的巅峰,足以证明朱广沪的功力。可惜国家队不是深圳队,国家队这块“菜地”怎么也变不出花来。从亚洲两冠到现在几乎被口水淹死,朱广沪经历着与他前任非常相似的阵痛,阵痛过后是什么?是了断还是继续?11月15日中伊之战结束之后,朱广沪的合同就到期了,私下里一位朱广沪的密友告诉我,他有些彷徨,去意大于留下。

就在朱广沪左右为难之际,家乡球队给他抛来了橄榄枝,上海申花有意让他替代吴金贵。对朱广沪来说,这未尝不是一种选择,与其“高高在上”有些透不过气来,不如退下来海阔天空。可惜,这就是生活,永远都会掀起一丝涟漪。偏偏在这个时候,半路里杀出了程咬金,北京国安也前来问津,沈祥福辞职后,国安的技术顾问哈维尔拒绝了国安的要求,国安便迅速把眼光转向了朱广沪,并已经有俱乐部高层与朱广沪进行了接触。

朱广沪的下一站在哪里?是选择申花还是选择国安还是继续留下,现在没有人知道,或许朱广沪自己也不知道。快报记者 吕远



百家湖国际花园, 一个对湖滨豪宅的终极梦想

10栋零距离湖景观豪宅, 4大世界著名主题园林, 40000平米新加坡邻里中心式商业, 礼宾型管家服务, 百家湖, 一个烫金的金字招牌, 一个优质豪宅的孵化器。

即将开盘, 欢迎现场观摩

360° 百家湖临水景观豪宅, 270° 观百家湖湖景房, 90° 看翠屏山山景房。

89m²精致2房, 105-112m²完美3房, 128-141m²精彩4房

百家湖国际花园

百家湖 52100777/52100888 接待中心 江宁开发区利源山路88号